

Во всех поселениях района прошли памятные мероприятия к Дню Победы



День Победы — самый дорогой сердцу праздник для каждой российской семьи, для всех и каждого из нас. Это праздник нашего единства, символ нашей любви к Отечеству.

В преддверии Дня Победы во всех поселениях Юрьянского района были проведены тематические мероприятия, программы, выставки, вечера памяти, часы мужества, спектакли, концертные программы, посвященные великому празднику.

9 мая во всех населенных пунктах жители почтили память павших в боях за Родину, возложили цветы и венки к обелискам, мемориалам и памятникам, поздравили участников Великой Отечественной войны. В нашем районе 76-ю годовщину Победы встретили лишь пятеро из них: Гордеев Анатолий Семенович, Казаков Прокоп Семенович, Салтыков Георгий Афанасьевич, Урванцева Таисья Васильевна и Устюжанинова Таисия Сергеевна.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, и добрая память всем героям, кто не дожил до этого светлого дня. Пусть память о подвиге героев фронта и тыла всегда живет в наших сердцах!